



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Universidade Federal do Pampa

### EDITAL Nº 114/2021

### EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 40/2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 40/2021, de 8 de março de 2021, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 8 de março de 2021, conforme abaixo:

Onde se lê:

(...)

#### 6. DO CRONOGRAMA

Cronograma de Seleção de Propostas	
(...)	(...)
Até 26/3/2021	Data limite para a Comissão Local inserir o parecer e a autorização do <i>campus</i> no SIPPEE
Até 31/3/2021	Data limite para registro do projeto pelas pró-reitorias
Até 5/4/2021	Data limite para a submissão da proposta no SIPPEE e regularização de pendências
(...)	(...)

(...)

Leia-se:

(...)

#### 6. DO CRONOGRAMA

Cronograma de Seleção de Propostas	
(...)	(...)
Até 5/4/2021	Data limite para a Comissão Local inserir o parecer e a autorização do <i>campus</i> no SIPPEE
Até 5/4/2021	Data limite para registro do projeto pelas pró-reitorias
Até	Data limite para a submissão da proposta no SIPPEE e regularização de

5/4/2021	pendências
(...)	(...)

(...)

Bagé, 06 de abril de 2021.

Roberlande Ribeiro Jorge

Reitor



Assinado eletronicamente por **ROBERLAINE RIBEIRO JORGE, Reitor**, em 06/04/2021, às 14:36, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0496932** e o código CRC **49104586**.

**Referência:** Processo nº 23100.000478/2021-40

SEI nº 0496932